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14.783 P volt a 
F] isseié szegényügyi Sites©

január 17-én lesz a Misszió teaestje
| A kórház missziós szakosztály 
1 igen szépen működik. A jelentés

A Szociális Missziótársulat jjez évi 
első gyűlését januar hó 7-én délután 
F> órakor tartotta. A gyűlés jelentő­
ségét fokozta, hogy ez alkalommal 
több érdekes fontos ügy is meg­
vitatásra került.

Dr. Gonczlik Kálmán apátplébános 
egyházi tanácsadó megnyitó beszé­
dében a Misszió hölgyeit az elmúlt 
esztendők példájához hasonló inten­
zív munkásságra buzdítja, mert az 
egyesületre a szociális problémák is 
még nagyobb, még lelkiismeretesebb 
tevékenységet rónak.

A jegyzőkönyv felolvasása után a 
fogh. zmissziós szakosztály szá­
mol! be nemes szép munkájáról, a 
rabok karácsonyáról. A bajai fogház 
rabjai minden esztendő karácsonyán 
megkapó kis ünnepséggel lepieg meg 
a zárda kis növendékei. Az előadá­
sokat már 9 esztendő óta M. Am­
brosia iskolanővér rendezi áldozatos 
szeretettel. A Misszió gyűlése, mely 
hálával köszöntötte a szép figyelemért.

; kategóriákban az összilletméryek 
100 százalékai, is meghaladó mellék- 
jövedelmek szerepelnek a kimutatás- 

j ban, sőt vannak olyan főtisztviselők, 
akiknek közpénztárakból élvezett kü- 

i lönböző javadalmai, tiszteletdijai, ju- 
i talmai, átalányai stb. 1500 — 2000

pengőt is kitesznek havonkint.
A miniszterek egyénenkint teszik 

meg sürgősen intézkedéseiket, am 
lyeknek alapelve az, hogy illetmé­
nyeinek 50 százalékán felül senki, 
semmiféle elmen állami jövedelmet 
ne élvezhessen.

alapján a kórházi betegek olvas­
mányokat, könyveket, folyóiratokat 
kérnek a Missziótól.

A folyton nehezedő gazdasági ál­
lapotok ellenére is örvendetesen ál­
lapítja meg a gyűlés, hogy mig a 
havonkénti gyűjtések összege csők 
kent, a teljes évi eredmény túlha­
ladta az elmúlt esztendeit. Nem kis 
része van abban a Missziónak, hogy 
1931 ben 14.783 pengő volt a sze­
gényügyi gyűjtése, az 1930. évben 
elért 12 500 pengővel szemben.

A gyűlésen nagy érdeklődést kel 
! tettek az egyes óvodákban felálli- 
j tott s a Leanyklub által vezetett 

leánykörök működéséről szóló be­
számolók

A Misszió január hó 17 én este 
7 órakor a Központiban műsoros 
teaestélyt rendez. Belépődíj nincsen. 
Teamegváitás ára 1 pengő. A tea 
estély müso -a igen nívós lesz.

Népszavazás visszadhatná a 
történelmi Magyarországot

Svéd egyetemi tanár cikke Trianon ellen

Ausztria nemcsak a közalkalmazottai: de a 
magánalkalmazottak állásiialmozási t is

megtiltja
Az osztrák kormány elhatározta, 

hogy a munkapiac helyzetének eny 
hiiésére az áliáshalmozások meg­
szüntetését rendkívüli intézkedéssel 
törvényesen rendezi.

A javaslat szerint, amelyet a kor­
mány a nemzetgyűlés elé terjeszt, 
tilos lesz mindenkinek, aki már 
magánjogi szolgálati viszonyban áll, 
vagy magán vagy közszolgálati vi­

szony aiap;án rokkant vagy aggsági 
nyugdijat kap. egy másik magánjogi 
szolgálatot vállalni, ha e külömböző 
keresetforrasok átlagos összjöve­
delme a havi 400 Schillinge! meg­
haladja. Kivételek csak akkor enge 
délyezhetők, ha a fontos közgazda- 
sági érdekek vagyis különös családi 
szempontok ezt indokolttá teszik.

Egv német folyóirat hasábjain 
Fredrik Böök svéd egyetemi tanár, 
„Tiltakozás Trianon ellen“ címmel 
feltűnést keltő cikket irt. Böök pro­
fesszor, aki hosszabb időt töltött 
Magyarországon, saját tapasztalatai­
ból Ítéli meg azt a helyzetet, ame­
lyet a békeszerződés teremtett. Min- 
denekelőtt megállapítja, hogy a leg- 
kiméletlenebbül megcsonkított Ma­
gyarország akarata ellenére kevere­
dett a háborúba.

Az ország elveszített területei nél 
külözhetetlen részei a történelmi Ma­
gyarország fogalmának. Három mil­
lió magyar szenved idegen uralom 
alatt, akiket üldöznek, fosztogatnak, 
iskoláikat feloszlatják, nyelvüket el­
nyomják, nemzeti kultúrájúk ellen 
kíméletlen harcot viselnek. Mikor a 
magyarok voltak az urak, soha sem 
jutott eszükbe, hogy kiirtsák a ki­
sebbségeket és megsemmisítsék őket.

1 Szlovákok, németek, románok és 
j szerbek századokon át jólétben éltek 
j Magyarországon. Ugyanezen a terü­

leten ma erőszakkal oszlatják fel a 
magyar iskolákat, rendszeresen ko- 

I hozzák el a magyar tulajdont, tönk- 
- reteszik a magyarokat.
! Senki sem jósolhatja meg, hogy 

az elvesztett területeken milyen ered­
ménnyel járna a népszavazás, de az 
bizonyos, hogy ma már a nemzeti- 
ségek is tudják, hogy a történelmi 
Magyarország olyan jólétet, rendet,

: jogbiztonságot és kultúrát adott la- 
I kóinak, amilyet az utódállamok so­

hasem tudnak adni.
A cikk végén megállapítja Böök 

professzor, hogy a vezető európai 
nemzetek közül többen belátták már 
régen a békerevizió szükségességét, 
sőt már a franciák is ingadozni kez­
denek.

A kamatláb leszállításával legközelebb 
foglalkozik a Hitelügyi Tanács

Hamarosan intézkedés történik a Jöve­
delemhalmozások megszüntetésére

Az elmúlt napokban ért véget 
annak a nagyterjedelmü kimutatás­
nak az elkészítése, amelyet a kor­
mány az állami élet minden ágaza­
tában működő alkalmazottak külön­
böző elmen és helyekről élvezett 
javadalmairól állíttatott össze.

A kimutatás legnagyobb részben 
*lyan többszörös állami jövedelmek­

ről tanúskodik, ar lyeknek összege 
az illető tisztviselő összilletményei- 
nek 50 százalékát nem haladja meg. 
A kormány intenciója ugyanis az volt, 
hogy amennyiben a külömböző mel­
lékjárulékok az 50 százaiéi. * meg­
haladják, azoknak megszüntetéséről 
sürgősen intézkedés történik. Igen 
sok tisztviselőnél, főleg a magasabb

A kamatterhek leszállítása, ame­
lyet az egész gazdasági élet már 
hetek óta vár, a legközelebbi időben 
valósággá válik. A döntés tudvalevő­
leg a Hitelügyi Tanács hatáskörébe 
tartozik, a tanács túlnyomó többsége 
a leszállítás mellett foglal állást.

A legilletékesebb tényezők már a 
nyilvánosság előtt sem titkolják,hogy, 
hogy a leszállítást kívánják. Mind­
azonáltal a legkülönbözőbb befolyá­
sok érvényesülnek egyrészt a leszál­
lítás ellen, másrészt abban az irány­
ban, hogy a leszállítás ne legyen 
nagyarányú és csak fokozatosan 
történjék.

Megnehezíti az elhatározást az is, 
hogy a terhelő kamattételek leszállí­
tásával egyidejűleg le akarják szállí­

tani a pénzintézetek a betétek ka­
matlábát is, amire azonban nem 
szívesen szánják el magukat, mert 
körülbelül két hét óta a betétek 
erősebb visszaszivárgása észlelhető.

Ezzel szemben azonban a leszállí­
tás túlnyomó többségben lévő hives 
arra utalnak, hogy a különbözet a 
terhelő kamattételek és a betéti ka­
matláb között olyan nagy (bankamat- 
láb 8 százalék, betéti kamatátlad 4.5 
százalék) hogy a Hitelügyi Tanács 
nem is adhat engedélyt a betéti ka­
matláb leszállítására.

Persze a pénzintézetek se hagyják 
magukat és bár a bankvezérek túl­
nyomó része szintén elismeri a le­
szállítás szükségességét, kompromisz- 
szumra törekszenek és úgy akarják

v
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Baja, Vörösmarty Mihály-utca t. szám. Grauaug ház. (Henerarvval szemben.)

a kérdést megoldani, hogy a teher 
tételek több részletben történő jelen­
tékeny leszállításával egyidejűleg szin­
tén több részletben kisebb arányú 
betétkamat leszállítás történjék.

Erről folyik most tanácskozás az 
összes illetékes helyeken és mihelyt 
létrejön a megállapodás, összehívják 
a Hitelügyi Tanácsot.

A „Centurió" nagysikert 
aratott

Lovas Andor vallásos drámája 
kiemelkedik a megszokot pásztorjá­
tékok átlagos nívójából. A szerző 
érdekfeszitő cselekményt és drámai 
erőt visz a mindnyájunk által ismert 
biblia történetébe.

Kiion egyszerű pásztorember gyer­
mekéből Heródes udvaraba emelke- j 
dik és a magas Centurió rangot j 
nyeri el. Mint Heródes feleségének, 
Sába királynőnek kedvese nagy j 
kegyben áll. A gőgös Sába minden I 
gyűlölete ellenefordul azonban, mi­
dőn a királynőtől ajándékba kapott 
gyűrűt kockajátékon elveszti. [Ekkor 
jelennek meg a napkeleti bölcsek és 
Heródes Sába királyné sugallatara 
Centuriót küldi ^ el, hogy Bet­
lehem környékén minden csecsemőt 
irtson ki. Sába száz aranyat ad Sá­
tánnak, Centurió egyik katonájának, 
hogy a Centuriót gyilkolja meg.

A Megváltó a Centurió atyjának 
istállójában születik meg és a Cen­
turió atyjával való heves összetűzés 
és nagy lelki válság után megtér: 
figyelmezteti Józsefet, hogy mene­
küljön a gyermekkel. Sátán ekkor 
legyilkolja a katonák élén szent csa­
lád üldözésére indul. A Centurió 
pedig halála előtt boldogan megbé­
kél Istennel.

Ez a rövid története annak a 
drámának, mely tegnap este pergett 
le zsúfolt nézőtér előtt s amelynek 
első része egy hármas tagozatú nagy 
misztérium melynek további részein 
még most dolgozik a szerző.

A szereplők is szép teljesítményt 
nyújtottak. Különösen kitűnt biztos 
játékával a Sába királynőjét alakitó 
Trapl Iza, úgyszintén partnerei Ki­
rály István és a címszerepet játszó 
•Széchenyi János. Jung Ilonka igen 
szépen eszményítette meg a Szent 
Szüzet, Szent Józsefet Király János 
játszotta. Nagyon jól játszotta 
Sátánt Sólymos Tibor. A táncosnők 
Széchy Magda, Flach Juliska és 
Gráf évi sok bájt és hangulatot 
vittek az előadásba. Gábor arkangyalt 
Csanádi Juliska, Simeont Pallós Jó­
zsef a három napkeleti királyt Klein 
Sándor, Banis Imre, László Károly 
játszották igen híven és hatásosan.
A látványos festői darabnak sok

mellékszereplője is volt akik szintén házi ének és zenekar méltó miivé BgJ gj
hatásosan emelték a sikert. Az egy- í szettel szerepelt. ~

Bácsmegye és Baja város leventéinek 
nagy sikere a szegedi ökölvívó versenyen
Megnyerték az első dijat, egy gyönyörűen ötvözött

ezüst serleget
A legfiat labb sportág — legalább a helyezésekről számolunk be. 

is nálunk Baján legfiatalabbnak Bajai bajnokok : Táncos, Onódi, 
mondható — eredményekben gazdag Kókai, Glasenhart, 
működése szombat—vasárnap Sze- j II. helyezettek : Jung és Stieher.

IV. helyezettek : Tadics, Fodor es 
Rácz.

Levente csapatbajnokság :

geden betetőzést nyert azzal, hogy a 
kerületi levente bajnokságban minden 
egyes tagja pontot s ezzel dicsőséget 
szerzett városunknak, négy boxolónk 
és a csapat pedig a büszke bajnoki 
címmel dicsekedhet. Részleteket a 
nagyfontosságu mérkőzésekről hol 
napi számunkban közlünk, itt csak

I. Baja 26 pont
II. Kecskemét 24 pont.
III. Szeged 16 pont.
IV. Hódmezővásárhely.
V. Békéscsaba.

Forradalmi hangulat 
Jugoszláviában

Alkalmunk volt beszélni egy 
jugoszláviából jött úrral, aki az ot­
tani viszonyokról a következőket 
mondta :

A degutóbbi időkben Újvidéken 
tartózkodott, ahol az hírlik, hogy a 
dinárt 15 százalékos levonással le­
fogják bélyegezni. A búzára amit 
még a nyáron a hatóságokhoz be­
szolgáltattak, csak egy .bont“ t kap­
tak, melynek beváltása még mindig 
nem történt meg. Az egész város­
ban nincs nullás liszt, csak kenyér- 
lisztet árusítanak. A lakosság általá­
nos izgalomban van, az ott szintén 
uralkodó munkanélküliség miatt.

Ezeket mondotta Jugoszláviából 
hazajött látogatónk, s bár nem tud­
juk a mondottak valódiságát ellen­
őrizni, mindenesetre az utóbbi hí­
resztelések és ez a tény, hogy a 
dinárt már hajlandók a bankok be­
váltani, valószínűvé teszik állításait.

Magyar hajó is fog járni 
a Ferenc-csatornán

A békeszerződés rendelkezése ér­
telmében magyar hajók a Ferenc- 
csatornán nem közlekedhettek, mert 
a jugoszláv kormány a Ferenc csa­
torna hajózására csak jugoszláv és 
román hajózási vállalkozóknak adott 
erre engedélyt. Most a jugoszláv 
kormány engedélyt adott a Ferenc 
csatornán való hajózásra Lauritz 
Miklósnak, kinek a magyar kormány 
részéről korlátlan engedélye van a 
Dunán és mellékfolyóin személy és 
áruszállításra és uszályvontatásra. 
Lauritz és társai, Muharszky Pál

szegedi lakos, ez év tavaszán indít 
ják meg rendes hajójárataikat. A 
szegedi vállalkozók egy teljesen mo 
dern hajót vásároltak a jugoszláv 
kormánytól, amelyet annak idején 
Németország jóvátétel címén adott 
Jugoszláviának. A hajó eredetileg 
aknalerakóhajó volt s körülbelül két­
szer olyan gyorsjáratú mint a többi 
dunai gőzhajó.

A szerbek hamis vád 
alapján letartóztattak egy 
magyar hajóskapitányt
Szegedről jelentik : Törökkanizsán 

a Fulton nevű MFTR vontatógőzö­
sön megjelent egy szerb katonai jár­
őr és felszólította Molnár József 

; hajóskapitányt, hogy kövesse őt a 
I zentai szerb katonai hatósághoz. 

Molnár követte a járőrt. Zentán tu­
datták vele, hogy egy szerb finánc 
azzal vádolja, hogy egy alkalommal 
a szerb nemzetet és a királyt gya- 
lázta. A hajóskapitány tiltakozott az 
alaptalan vád ellen, különösen ami- | 
kor felismerte feljelentőjében azt a 
szerb fináncot, akit ő a nyár folya- j 
mán csempészés miatt jelentett fel 
felettes hatóságának.

Világos, hogy a finánc bosszúból 
koholta Molnár ellen a hamis vádat, j

A Szentíványi müvészpárt jubi­
leumi játéka alkalmából lelkesen 

ünnepelte a közönség.
A Szentíványi müvészpár tiz esz­

tendős müvészjubileumát szombaton 
este ünnepelte. Előkelő közönsége 
volt ezúttal a Központinak, Baja vá­
ros sok számottevő közéleti szerep- 

1 lője megjelent az előadáson, hogy a 
müvészpár igazán nemes, igazán 
művészi játékát élvezze s irányuk­
ban a legmelegebb elismerésnek ki­
fejezést adjon. A művészek játéka g 
maga az előadás is megérdemelte az 
érdeklődést. A darab a modern fran­
cia vígjáték irodalom egyik remeke. 
A lélekrajz mélységével és a francia 
esprit finom gúnyával teszi nevetsé­
gessé azt a léleknélküli házasságot, 
amely a férfi részére csak penziónak 
tekinti a családi tűzhelyt, egy viha­
ros fiatalság után.

Lélekbemarkoló volt Ciprienne ki­
robbanása az ellen a modern társa­
dalmi felfogás ellen, amely kétféle 
morált teremt férfi és nő számára s 
amely megengedi az egyiknek azt, 
amit tilt a másiknak. Szerelem kell 
a házassághoz, ez a tanulsága a 
darabnak, ez hozza ismét össze 
Cypriennet férjével, ez dobatja el 
velük a válás gondolatát és teremti 
meg köztük a lelki harmóniát.!

Az előadás tökéletes rendezésben 
került színre. Szentíványi Béla és 
Sz. Salgó Ilona brilliáns játéka él­
tették a darab minden kis jelenetét. 
De jók voltak a többi szereplők is : 
Kovács Árpád, Földes Mihály, Ti­
hanyi Mária, Gabányi Böske, Halász 
Kálmán és általában a kitűnő együt­
tes minden játékosa. A Szentíványi 
müvészpárt a kényes Ízlésű bajai úri 
közönség meleg lelkesedéssel ünne­
pelte. Nagy képviselettel jelent meg 
az előadáson és megkapó módon 
tolmácsolta a művész irányában ér­
zett háláját és elismerését a bajai 
Szent Margit Leányklub. A jubileum 
alkalmából nemzeti szinti szalaggal 
diszitett szép babércsokros pálma­
ágat nyújtottak át a művésznek, aki 
olyan nemes gesztussal sietett segít­
ségére a »Vén gazember* bemutató­
jakor.

A szombati előadás sikere min- 
denltépen azt bizonyította, hogy azA kapitány tiltakozása azonban mit 

sem használt, letartóztatták s ügyé- igazi művészet a bajai intelligens 
ben már a jövő héten megtartják a j társadalom részéről is megértéssel 
tárgyalást. : találkozik.

megfelelő szórakozást akar biztosítani f Erdeie­
lőd jók mit nyújt az 6 lámpás 7060-es Orion rádfő
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Mát érdemes azért az egész vilá- 
ßut összehívni I Nálunk egy nyugal­
mazott miniszter, sőt még egy jóra- 
való képviselő egymaga is elbír akár 
20 elnökséget vagy igazgatóságot.

Milyen idő várható?
Száraz hideg idő erős éjjeli fa­

gyokkal egyes heleeken kisebb nap­
pali felmelegedések.

— Nagyszámú gyászold közön­
ség kísérte utolsó útjára Szondi 
Érti Józsefet. Vasárnap délután te­
mették el nagy részvet mellett Szondi 
Érti Józsefet, Baja város főrendiház 
póttagját a város törvényhatósági 
bizottságának örökös tagját. Baja 
város előkelőségei a város vezető ■ 
sége élén a polgármesterrel, azon­
kívül az elhunyt tisztelőinek százai 
és százai jelentek meg a végtisztes 
ségen. P. Jugh Miklós szentferenc- 
rendi plébános, P. Kozma Kájusz és 
P. Frech Ottó segédletével végezte 
a temetési szertartásokat és a nagy­
számú résztvevő az őszinte gyász 
sajnálkozásával kisérte utolsó útjára 
szondi Érti Józsefet, aki Baján an­
nakidején talán a legtiszteltebb, leg 
népszerűbb vezetőember volt.

— Még egy hétig Baján marad 
az Országos Müvészszinház. Szent 
iványi Béla müvésztársuiata az Or­
szágos Müvészszinház a bajai kö­
zönség általános óhajtására még egy 
hétig Baján marad. A művészegyüt­
tes az eredeti megállapodás szerint 
ugyanis január 6 ig lervezte bajai 
szereplését. Azonban a folyton foko

I zódó érdeklődés kielégítésére 10 ig 
meghosszabbították az ereded termi­
nust, most pedig úgy határoztak, 
hogy még e héten Baján fognak 
fellépni.

— Óriásharcsát fogtak a tolnai 
halálsok. A tolnai halaszok ritka 
zsákmánya egy íöl és fél kilós 
harcsa volt, amelyet a Dunából fog­
tak ki. A hal hossza 4 méter 30 
centiméter, a szájában zedig könnye n 
elíér egy két éves kisgyermek.

— A pletyka miatt vendégei 
előtt agyonlőtte magát, Tisza föld­
váron, Varga Kálmán községi iktató 
lakásán, egy összejövetel alkalmából 
az egyik vendég olyan ügyet hozott 
szóba, amit a községben pletykaként 
terjesztettek a tisztviselőről A házi­
gazda emiatt összeszólalkozott ven­
degeivel, majd az asztalokból elő 
rántotta revolverét és maga ellen 
fordította. A golyó Varga Kálmán 
koponyájába hatolt és mire orvosi 
segítség érkezett, már meghalt. Hát­
rahagyott leveleb- 1 arra lehet követ 
keztetni, hogy a községi tisztviselő 
mar régóta foglalkozott az öngyil-

URÁNIA
1932. január hó 13., szerdán

délután 6 és este fél 9 kor.

Csak 16 éven felülieknek | 
engedélyezve 1

Ékszerlopás a 
hálószobában
Vidám szerelmi történet 10 felv. 

Főszereplők :
JANET MAC DONALD és 

REGINALD DENNY.
Tüneményes szépségű ének és 

zeneszámok

Kisérő filmje :

A főnyeremény
Énekes, zenés, táncos bohózat 8 

felvonásban.

Főszereplők :
VIKTOR MC LAGLEN és 

FIFI DÓR JAI.

A legszenzációsabb 
miisor az újévben!

magyar hangos híradó 
a LEGULABB HÍREKET KÖZLI.

kosság gondolatával.
— A bajai járásban két gazda 

kapott borpárlat főzésére enge 
déiyt. Ismeretes a kormánynak az 
az intézkedése hogy a magyar bor 
termelők helyzetének javítására és a 
magyar borkészlet fölhasználása cél 
jaból egyes bortermelőknek illetve 
szeszfőző vállalatoknak borpárlat 
készítésére engedélyt adott. Az en­
gedély alapján a bortermelők január 
11 tői 22-ig kötelesek borpárlat ki 
főzésére felajánlani borukat. A bajai 
járásban két gazda kapott borpárlat 
kitűzésére engedélyt. Petres János 
katymári gazda engedélye 100 hl. 
borpárlat kitermelésére szól, Fried­
rich György felsőszentiváni lakos 
pedig 50 hl. szesz főzésére Felső- 
szentiván és Csávoly községekre 
kapta az engedé'yt.

— Rablógyilkosság egy átok- 
házi tanyán. Az Átokháza 68. sz. 
tanyán Bozsó Ferenc 65 éves gaz 
dálkodót és 60 éves feleségét meg­
gyilkolva találták. A gyilkosságot 
látogatóba jövő vendegük vette észre, 
aki miután hiába dörömbölt az ajtón, 
feltörte azt. A szobában az öreg 
házaspár vértócsában összeszurkálva 
feküdt és már nem volt bennük élet 
Minden jel arra mutat, hogy rabló­
gyilkosság történt. A rablók teljesen 
kifosztották a lakást, a holmiirat ko­
csira rakták és a gazda lovaival el 
menekültek. A konyhában nagy 
disznóölőkést találtak ; ezzel követ­
ték el a gyilkosságot. A csendőrség 
széleskörű nyomozást indított. Azt 
hiszik, hogy a rablógyilkosságot kó­
bor cigányok követték el.

— Kávéból — világítógáz.
Brazíliának tudvalévőén olyan hatal­
mas kávékészletei vannak, hogy 
azok elhelyezése teljeséggel 'lehetet­
lenné vált. Az óriási kávémennyisé­
get mégis csak szeretnék valahogy 
értékesíteni a brazilia iák, akik eddig 
azzal kísérleteztek, hogy nem le- 
ketne-e a kávét szén helyett, möz-

donyfütésre használni. Noha minden 
! esetre kellemes lett volna a brazilia 
I utasoknak széntüst helyett kávéilla­

tot szívni, az érdekes mozdonyfütési 
kísérlet teljesen meghiúsult. Most 
újabb kísérletbe fogtak a brazíliaiak, 
világitógázt akarnak nyerni a kávé­
ból. Hit szerint kilátás van rá, hogy 
ez a kísérlet sikerre vezet.

Kétezer pengővel esett az 
arany áru néhány nap alatt. A 
budapesti piacon a szinarany ára 
néhány nap alatt 7600 pengőről 
5600 pengőre esett vissza kilogam- 
monként, az ezüste pedig 1 15 ről 
83 ra, A spekulánsok, akik az ara­
nyat elrejtették, óriási veszteségeket 
szenvedtek és most igyekeznek sza­
badulni a felhalmozott aranytól. Az 
ékszertőzsdén azt mondják, hogy az 
arany áresése a bizalom jele.

— Székelési zavarok, bélgörcs, 
putfadtság, gyomorszédüles, izgalmi 
állapotok, szividegesség, félelemérzés, 
bódultság és általános rosszullét ese­
tén a természetes „Ferenc József 
keserüviz a gyomor és bélcsatorna 
tartalmát g orsan és fájdalom nélkül 
kiüríti, a vérkeringést előmozdítja s 
tartós megkönnyebbülést szerez Ko­
runk legkiválóbb orvosai a Ferenc 
József vizet úgy férfiaknál, mint 
nőknél és gyermekeknél teljes ered­
ménnyel alkalmazz k a Ferenc Jó­
zsef keserüviz gyógyszertárakban,
drogériákban és füszerüzletekben 
kapható.

Nem csoda
a nátha és meghűlés 
ebben a cudar idő­
ben. Vegyen nyom­
ban Aspirin tablettái 
és így megelőzi a 
meghűlés komo­
lyabb következ­
ményed. Minden 
csomagoláson és 
tablettán a Bayer- 
k ereszt látható.

I

B

Dünnyögés
A parlamentben folyton az a pa­

nasz a jegyzők ellen, hogy kegyet­
lenül hajtják az adókat. Bácsmegye 
törvényhatósági bizottsága meg 16 
jegyző ellen kimondotta a felelőssé­
get, mert nem elég erélyesen haj­
tották az adókat.

Hol itt az igazság ? Hát ott, hogy 
mindenki a jegyzőt üti !

* *
Baden Powel a cserkészet genera- 

lissimusa azt ajánlja, hogy a dohány­
zás helvett fütyüljünk.

Már most mit csináljon a szegény 
magyar nyugdíjas ? Neki ugyan a 
magyar szanálás már elvette a ked­
vét a fütyüléstől. Viszont az is igaz,
hogy a dohányra valót is elvette 
tőle I

» *

A leszerelési konferenciának első 
dolga az lesz, hogy 10 alelnököt 
választ.

Lausanneban jóvátételi konferencia 
lesz.

Nem lesz az a jóvátétel ismét 
lóváté el ?

Vajda Vojvoda Sáudur torkig van 
a román nemzeti egységgel. Szeretné 
felszabadítani erdélyt és a Bánátot.

A bibliában sikerült a tékozló fiú­
nak a szülői házhoz visszajutnia. 
Adja Isten, hogy Vajdának is sike­
rüljön ! Vannak ám Vajdák még 
Északon és Délen is I 

» »
Badenben a tanácsadó bizottság 

ülésén a francia pénzügyi szakértő 
azt hangoztatta, hogy a jelentésbe 
nem kell megemlíteni, hogy főkép a 
jóvátételi fizetések teljesítése okozta 
a gazdasági válságot. Mivel pedig a 
bizottsági tagok nem mindannyian 
értettek egyet vele, snny ra felingerült, 
hogy elhagyta az üléstermet.

Hát azt hiszi, hogyha ő ellisztel, 
akkor már mi sem bűzlik Dániában? 
Most már nem igaz, ami igaz ? Hát 
nem tették be a jelentésbe. Na és 
talán most senki sem tudja ? !

Légi Sajó.

uaptulajdonos Uj Élet nyomda r. t. 
heielós kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSfCH IÓZSEF

1932. január 17 én, vasárnap
délután fél 4, 6 és este fél 9 kor.

Az UNIVERSAL filmgyár legna­
gyobb filmje.

Jönnek
indiánok
Rendkívül érdekes küzdelem az 
amerikai honfoglalók idejéből 4 

részben, 32 felvonásban.

I. rész : Az aranyláz.
II- . Tőrpárbaj a Fehér Sas

táborában.
Hí . A félelem kohója.
VI. „ Az égő város.

, j
Főszerepben :

TIM MC COY és ALLENE REÁ.

Tekintettel a film nagy terjedel­
mére kisérő filmek nincsenek és 
az előadások pontosan délután tél 
4, 6 és fél 9 órakor kezdődnek.

Ili
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Apró hirdetések.
IS sióig 80 f., minden további sió 2 f

Elegánsan bútorozott szoba kiadó 
esetleg teljes ellátással, Tigris-utca 3 
szám alatt.

Kiadó február 1 -re a Goldberger 
lele étkezde két üzlethelyisége 
egybe vagy külön külön. Prohászka 
utca 3. Uránia mozi mellett.

Ház eladás 3 szoba, 3 konyha, 
1 istálo, nagy kerttel eladó. Érdek­
lődni lehet Szegedi ut 42 alatt.

Eladó a szállásvárosi meg­
állónál 2 szobás lakóház 3686 
négyszögöles beltelekkel. Felté­
telek megtudhatók dr. Mészöly 
Miklós ügyvédnél.

Csinosan bútorozott utcai szoba, 
fürdőszoba használattal esetleg 
teljes ellátással egy vagy két ur 
részere kiadó. Ugyanott házi kosztra 
abonnánsokat vállal. Bugyákiné, 
Mészáros Lázár u. 29.

Egy kocsmahelyiség kiadó, la­
kással és berendezéssel együtt vagy 
anélkül eladó. Továbbá azon egész 
ház és egy keltető gép eladó 
Czirfusz Ferenc-u. 9 alatt.

Hölgyek és Urak ügynököknek 
felvétetnek. Cim a kiadaban.

ilIRDEISEN
*■ a BAJAI UlSÁG-ban.

1931. vgk. 5420 szám.

Árverési hirdetmény.
Az OSI. évi LX t e, 102. §-a érteimé 

ben közhírré teszem, hogy dr. Sebestyén 
Jenő hpesti ügyvéd által képviselt l’rop- 
per Samu r. t. végrehajtató javára végre­
hajtást szenvedő ellen hát. 24 P 40 fillér 
tóke és jár. erejéig a bpesti kiizp. kir. 
járásbiró-ng 1931 V 4 9984 zs:;végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőnél 1931. évi májms 
hó 4-én le-, illetve felülfoglalt és 1200 P-re 
becsült ingóságokra a bajai kir. járásbíró­
ság Pk 14309-2 1981. sz. végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, annak az 1908. 
évi XLI t.-c. 20, § a alapján
fent megnevezett és a foglalási jegyző­
könyv ból ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását elren­
delem, de csak arra az esetre, ha ki­
elégítési joguk ma is fennáll és ha elle­
nük halasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs végrehajtást szenvedők 
lakásán, üzletében baja Kültolok utca 202 
sz. alatt leendő megtartására 1932, évi 
január hó 4 napjának d. u. 2 óráját tűzöm 
ki, amikor a biróilag lefoglalt 1 Fords on 
traktor és egyéb ingóságokat a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzt!zotós ellenében el fo­
gom adni. Az árverés alá kerülő ingók a 
becscrték kétharmadánál alacsonyabb áron 
nem adkatók el. 
ég. Baja, 1932. január hó 3-án.

DRESCHER
kir. bir. végrehajtó, mint bíróság 

kiküldött.

Jutányos feltételek mellett 
tökéletesen kítanitom

Vidékieknek lakás és ellátás. 
Leveleket „Biztos megéllhetés* jeli 
gére, Blockner J. hirdetőirodába, 
Budapest, IV., Városház u. 10 kérek.

Saját gyártmányú

gyermekszánkók 
és hintalovak

rendkívül olcsón kapható

UTRtf-máL
Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Telefon : 280.

Vásárolj®!
az

eiUJ ELEV-ben,
& MéiM M & & ák M M & 11 <>%<$: M M M M #. & rftrth

Akácfa
KATANICS ANTAL

erdötermeleitél.
Telep: Gázgyár mellet, iroda: Szt. Antal-u24. 
o Telefon: 91. o

1 öl 2 éves száraz hasáb 50 P. 
1 öl 2 éves száraz gömb 46 P.
100 kg. száráz akácfa ja 
házhoz szállítva *• “■
= Áraink készpénzfizetés mellett értendők. -

LY GÉZA
FÄFERNEL®. TELEFON 105.
Szabii mindennemű tűzifát vagontételben, kicsinybe*

1 #1 szilfa hasáb €©.— P 
1 el szilfa giffib 42.— P

t@@ kg- száraz, teeBSB&mr 
wág©tf fa, házh@$ száüitva

3.40
MnUHI

Ön is kaphat

tamainutis B-I.í*
Ha belép építő-takarék csoportunkba

íeillMi fs-l M —
vagy kifizetheti drága kamatozású 
kölcsönét. — Felvilágosítást és tájé­

koztató ingyen
Budapesti Ingatlan Bank R. T.

(alapitatott 1906-ban)
Központ: Budapest, VII, Rákáczi-.t 10
Gyűjtő és igénylő felek szerzésére 

’ propaganda megbfidttakat keresünk.

32 hold elsőrendű

föld, szőlő 6-. ház

eladó.

Nölspát
oyirfaseprö

olcsón beszerezhető
UTRY-nál.

Erzsébet királyné-utca 38 szám. 
o Telefon : 280. o

Bajaszentistván, a Fő ulc 3 szám. 
Érdeklődi lehet ugyanott.

Gyümölcsfák, ró™ 
zsák, diszcseriék, 

örökzöldek
árusítása Csepregi Márton nyug. 
állami tanitóképzőintézeti kertésznél

„Flóra“ kert Baja.

Régi jótorgalmu

Smrcsreaheiyiség
; kiadó, esetleg lakásnak is bérbeadó. 
I Ugyanott vendéglői berendezés, va- 
: lamint szoba és konyha berendezés

e'adó, Madách utca 49.
i

I Üzemen kívül helyezett 2100 mm. 
csucstávolságu használt

esztergapad
olcsón, majdnem ócskavas árban eladó 
Érdeklődők forduljanak a Püspök­
pusztai Bérgazdaság jószágigazgató­

ságához, up. vasút Dávod.

NsnsNMHRBenvxr.t «ax;

OTEL

IMPERIAL
AGYSZALLODA

1 perc a Keleti pályaudvartól.

Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda 152 szoba 
hideg-meleg folyóvízzel, központi fűtéssel, telefonnal, elsőrendű 

: olcsó étteremmel. :—:
A kp igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek.

Nyomatott az ,UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.
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